

Резолюция по итогам образовательного проекта Открытого Экологического Университета МГУ и Департамента природопользования и охраны окружающей среды Правительства Москвы

В вышеназванном проекте приняло участие более 260 москвичей разного возраста и разного профессионального и социального статуса: учащиеся и преподаватели московских вузов и школ, аспиранты и научные сотрудники научно-исследовательских институтов, работники различных московских организаций (как бюджетных, так и частных).

Участники проекта прослушали 10 лекций на нижеуказанные темы и приняли участие в 10 семинарских дискуссиях по этим темам: 1. Водные ресурсы Москвы; 2. Пути обеспечения надёжности и экологической безопасности водных коммуникаций Москвы; 3. Проблемы химической безопасности водопользования; 4. Новые подходы к оценке качества водных сред; 5. Водная биота Москвы и оценка уровня загрязнения водоёмов; 6. Экологическая реабилитация природных водоёмов Москвы; 7. Малые реки Москвы – их состояние и пути спасения; 8. Питьевая вода и здоровье москвичей; 9. Водные Ресурсы и борьба с загрязнением; 10. Правовые особенности водопользования в Москве.

С каждой последующей лекцией и семинарской дискуссией было очевидным, что участники проекта становятся всё более грамотными и задают лекторам всё более сложные вопросы.

Вручение сертификатов Открытого Экологического Университета участникам проекта, прослушавшим все лекции, провёл ректор Открытого Экологического Университета, заслуженный профессор МГУ В.С. Петросян. На церемонии вручения Сертификатов участники проекта высказали признательность его организаторам и лекторам и просили продолжить в последующие годы образовательные проекты по экологическим проблемам.

Предварительно было сообщено, что Открытый Экологический Университет планирует провести с 15 февраля по 26 апреля 2017 года новый образовательный проект «Зелёная парадигма жизни на Земле».